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Referat fra Årsmødet i Ældre Sagen Hammel 3/3 2026 kl. 19 i InSide 

Formanden Ellen Clausen bød velkommen til Årsmødet i Ældre Sagen, Hammel.  
Der var tilmeldt 170 deltagere til spisning og Årsmøde. 
Sang: ”Du kom med alt, hvad der var dig” af Jens Rosendahl 
 
Dagsorden 
1. Valg af dirigent 
2. Beretning om lokalbestyrelsens og koordinationsudvalgets virksomhed til 
godkendelse ved formanden, Ellen Clausen 
3.Forelæggelse af lokalbestyrelsens regnskab til udtalelse ved kassereren, Alex Ravn 
4.Orientering om lokalbestyrelsens fremtidige virke ved formanden, Ellen Clausen 
5.Indkomne forslag, som skal være lokalbestyrelsens formand i hænde senest 14 dage 
før mødet.  
6.Valg af lokalbestyrelsesmedlemmer for 2 år.  
7.Valg af suppleanter for 1 år. 
8.Eventuelt.Herunder uddeling af årsnåle 
 
I henhold til Dagsordenen, som er udleveret ved indgangen, går vi nu over til punkt nr. 1.  
 
1. Valg af dirigent 
Hvis der ikke er andre forslag, vil bestyrelsen foreslå advokat Ole Steen Christensen. 
Ole Steen Christensen er valgt til årsmødets dirigent –Tak. 
 
Tak for valget. Årsmødet er lovligt indvarslet. I december måned udsendtes Ældre Sagens blad til 
alle medlemmer. Sammen med bladet inviteredes medlemmerne til det årlige lokale årsmøde. Der 
har derudover været indrykket annonce i lokalavisen den 4. februar (senest tre uger før mødet).  
 
Derefter gav dirigenten ordet til formanden fremlæggelse af årsberetningen 
 
2. Beretning om lokalbestyrelsens og koordinationsudvalgets virksomhed til 
godkendelse ved formanden, Ellen Clausen. 
Beretningen ligger som bilag. 
Beretningen er godkendt uden kommentarer. 
 
3. Forelæggelse af bestyrelsens regnskab til udtalelse ved kassereren, Alex Ravn 
Regnskabet udleveret ved indgangen. 
Alex Ravn gennemgik regnskabet. 
Der var et spørgsmål til størrelse af tilgodehavender, som Alex Ravn redegjorde for. Det er 
Kommunens tilskud til julekurve og honorar fra Danske lægers Vaccinationsservice for hjælp til 
vaccinationer, der først er udbetalt i januar. Men da arbejdet er udført i 2025, og da beløbene 
kendes, medtages de i regnskabet for 2025. 
 
Forskel på omkostningen ved pakkerejserne beror på forskel i arrangementerne og antal ture. 
 
4.Orientering om lokalbestyrelsens fremtidige virke ved formanden, Ellen Clausen 
Beretningen ligger som bilag. 
Efter beretningen blev der givet ca. 5 minutter til at ”summe” ved bordene for at give mulighed for 
at komme med forslag til arrangementer.  
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Hanne foreslog kunstture, til fx Clay, Lene foreslog foredrag om digital svindel, tilsvarende det, 
som Århus Politi havde afholdt for ”Unge ældre” i HGF. Der kom også forslag om, at invitere 
Bjarne Hastrup på besøg.  
. 
Til forslaget om at holde foredrag om Haven, svarede formanden, at vi forsøger på ikke at gå i 
”bedene” på andre foreninger i området. Der er rigtig mange, der udbyder gode tilbud.  
 
5. Indkomne forslag 
Ingen forslag. 
 
6. Valg af lokalbestyrelsesmedlemmer for 2 år 
Valg af 3 lokalbestyrelsesmedlemmer for 2 år og 1 medlem for 1 år. 
Judith Olesen og Svenn Nilsson ønsker ikke genvalg. 
På valg er: Birgit Stensgaard 
Der skal vælges 2 medlemmer for 2 år og 1 medlem for 1 år, da der ikke lykkedes at samle 7 
bestyrelsesmedlemmer sidste år. Inge Sørensen rykkede derfor som 1. suppleant ind i bestyrelsen.  
 
Birgit Stensgaard, Inge Sørensen, Susanne Harder blev valgt for 2 år og Tommy Grotum for 1 år 
Afgående bestyrelsesmedlemmer og suppleanten fik en buket blomster. 
 
7. Valg af suppleanter for et år 
Valg af 3 suppleanter for et år. Henning Knudsen ønsker ikke genvalg. 
Henrik Skov Knudsen blev valgt som 1. suppleant, Hanne Birgitte Svane Christiansen 2. suppleant 
og Vivi Ringtved som 3. suppleant. 
 
8.  Eventuelt 
Der var ingen spørgsmål under eventuelt. 
 
Birgit Stensgaard siger tak til Ellen fra os alle i bestyrelsen for det dedikerede arbejde. Du vil det 
hele, og vi må bremse dig engang imellem. Altid forberedt, og du glemmer ikke ret meget. 
 
Årsnåle blev udleveret sammen med en æske chokolade.  

  10 år 15 år 20 år 
Ivan Bach Petersen  x   
Ilse Sørensen   x  
Niels Laurids Kragelund Petersen,    x 

Peder Lerdrup Spørring    x 

 
De 2 skrivetolke fik en æske chokolade hver og tak for altid at være imødekommende,  
og dirigenten fik overrakt en buket blomster som tak for mange års styring af årsmøderne. 
 
Årsmødet sluttede med en sang: ”Nu er jord og himmel stille” af Marinus Børup.  
Ellen takkede for godt fremmødte og ønskede ”kom godt hjem”.  
 
 
 
Referent: Henny Olesen 


